

Rezultati projekta

01 UNAPRIJEĐENA MULTISEKTORSKA KOORDINACIJA

jačanje rada koordinacionih tijela odgovornih za implementaciju, praćenje i evaluaciju Istanbulske konvencije.

02 ADEKVATNI ODGOVORI NA SLUČAJEVE

podoljšavanje mekih i čvrstih vještina (engl. *soft and hard skills*) kod aktera koji provode zakon kako bi efikasnije i na odgovarajući način odgovorili na ove slučajeve.

03 SMANJENA SEKUNDARNA VIKTIMIZACIJA

podizanje svijesti o stereotipima, predrasudama, uzrocima, znacima i posljedicama RZN među pružiocima usluga.

04 POVEĆANO IZVJEŠTAVANJE O SLUČAJEVIMA

razvijanje razumijevanja svih oblika RZN i dostupnosti nadležnih službi, kako u javnom diskursu tako i među ranjivim grupama.

Partneri


Projekt se realizira u koordinaciji sa Vijećem Evrope, agencijama UN-a, Uredom OSCE-a za demokratske institucije i ljudska prava (ODIHR), OSCE-ovim Odjelom za rodnu ravnopravnost i OSCE-ovim lokalnim terenskim operacijama. Isti pruža doprinos Ciljevima održivog razvoja Ujedinjenih naroda (*Sustainable Development Goals - SDGs*) 5 i 16.



Za više informacija o projektu posjetite www.osce.org/JusticeInCombatingGBVinSEE ili pratite naš angažman na društvenim mrežama [#JusticeNoGBVinSEE](https://twitter.com/JusticeNoGBVinSEE)

Zaprati OSCE



 OSCE Sekretarijat
Wallnerstrasse 6
1010 Vienna, Austria

E-mail: Alina.Munteanu@osce.org
BjornTore.Saltvik@osce.org
www.osce.org/JusticeInCombatingGBVinSEE

 Organization for Security and Co-operation in Europe



**PRAVDA U BORBI PROTIV
RODNO ZASNOVANOG NASILJA**
u Jugoistočnoj Evropi

Jačanje kapaciteta krivičnog pravnog sistema za **borbu protiv rodno zasnovanog nasilja u Jugoistočnoj Evropi**

[#JusticeNoGBVinSEE](https://twitter.com/JusticeNoGBVinSEE)

 Organization for Security and Co-operation in Europe

Sveobuhvatan pristup dovodi do sveobuhvatnog odgovora na RZN

Projekt „PRAVDA u borbi protiv rodno zasnovanog nasilja u Jugoistočnoj Evropi“ ima za cilj povećati efikasnost praktičara krivičnog sistema (posebno policije, istražitelja i tužitelja) u reagiranju na slučajeve rodno zasnovanog nasilja (u daljem tekstu RZN) i održavanju koordiniranog pristupa usredsređenog na preživjele kada se radi o takvim slučajevima. Također, projekt ima za cilj podizanje svijesti o rodnim stereotipima i predrasudama, uzrocima, znakovima, signalima i efektima RZN među djelatnicima krivičnog sistema i javnosti, i tako doprinosi organizacijskim i kulturološkim promjenama.

Uključivanjem svih aktera (policije, pravosuđa, socijalnih službi, organizacija civilnog društva) uz koordinaciju sa zdravstvenim i obrazovnim institucijama, projekt pruža sveobuhvatan pristup koji vodi ka sveobuhvatnom odgovoru na RZN.



Projekt ima za cilj jačanje kapaciteta praktičara krivičnog sistema u sprečavanju i pružanju adekvatnog odgovora na RZN, čime bi se u konačnici povećalo povjerenje javnosti u njihov rad.

Pozadina projekta

RZN je jedan od najozbiljnijih i najraširenijih oblika kršenja ljudskih prava koji ne samo da utiču na sigurnost žrtava, već i ograničavaju njihovu slobodu i sprečavaju njihov puni individualni i društveni razvoj. Svi oblici

RZN donose dugotrajnu patnju žrtvama i njihovim porodicama, uključujući fizičke i psihičke traume.

U Jugoistočnoj Evropi RZN je izazov. Veliki postotak žena u regionu smatra da je nasilje „uobičajeno/ prilično uobičajeno“; da većinu incidenata ne prijavljuju policiji i rijetko traže podršku od drugih institucija; te da se tek ponekad obraćaju nadležnim službama zbog nedostatka povjerenja u pravosudne institucije.

Kriza izazvana korona virusom pogoršala je RZN. Faktori kao što su prisilni boravak u izolaciji sa nasilnikom, potencijalni gubitak posla, viši nivoi stresa i konzumacija alkohola uticali su na dinamiku nasilja, te doprinijeli duboko ukorijenjenim uzrocima nasilja, kao što su nejednaki odnosi moći, štetne društvene norme i stavovi.



Multisektorska koordinacija:

5 nacionalnih interagencijskih komiteta

Multidisciplinarna obuka:

1 obuka po najsavremenijem regionalnom nastavnom planu i programu

5 ažuriranih nacionalnih nastavnih planova i programa

1 kurs za obuku regionalnih trenera

5 nacionalnih specijalizovanih kurseva obuke

Podizanje svijesti:



Materijali za podizanje svijesti za provođenje zakona i pravosuđe



Materijali za podizanje svijesti za širu javnost



Policijsko-medijske radionice



Video trening za policiju o zločinima vezanim za rodno zasnovano nasilje



Obuka za supervizore iz policijskih agencija